

"Neutral Turkmenistan"
25 March 2010

Учредитель - Президент Туркменистана

Издаётся с ноября 1924 года (до 13 декабря 1995 года «Туркменская искра») №73 (25887) 25 марта

Президент Гурбангулы Бердымухамедов принял Постоянного координатора ООН в Туркменистане



АШХАБАД, 24 марта (ТДН). Сегодня Президент Гурбангулы Бердымухамедов принял нового Постоянного координатора ООН, Постоянного представителя ПРООН в Туркменистане господина Ленни Монтиеля. Выразив признательность за возможность личной встречи, высокий гость передал письменное послание от Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна, адресовавшего туркменскому лидеру тёплые слова приветствия и наилучшие пожелания в его реформаторской деятельности во имя процветания Туркменского государства, счастья и благополучия его народа. Как отмечалось, ООН горячо приветствует и всецело поддерживает начатые по инициативе Президента Гурбангулы Бердымухамедова широкомасштабные реформы, направленные на социально-экономическое

развитие, а также укрепление демократических и правовых основ государства. Ленни Монтиель вручил также Гурбангулы Бердымухамедову письмо от имени Генерального секретаря ООН Пан Ги Муна и Администратора ПРООН, Председателя Группы развития Организации Объединённых Наций госпожи Хелен Кларк, выразивших слова огромной признательности за помощь, оказанную Туркменистаном Республике Гаити, пострадавшей от разрушительного землетрясения. - Неизменно следуя проповедуемому ООН гуманистическим идеалам, мы, конечно же, не могли остаться в стороне от чужого горя, - сказал Президент Туркменистана Гурбангулы Бердымухамедов, пригласив детей из Гаити отдохнуть

летом нынешнего года в новых оздоровительно-развлекательных центрах, возведённых в Национальной туристической зоне «Аваза», и принять участие в III Международном фестивале одарённых детей, проводимом на берегу Каспия совместно с Детским фондом ООН (ЮНИСЕФ). Глава государства также отметил, что двери Туркменистана всегда открыты для представителей Организации Объединённых Наций - крупнейшей и авторитетнейшей организации, развитие сотрудничества с которой выступает одним из главнейших приоритетов проводимой государственной политики. Как подчеркнул лидер нации, Туркменистан, провозгласивший основную свою внешнеполитическую концепцию стратегией постоянного позитивного нейтралитета, стремится ис-

пользовать этот высокий, делегированный Сообществом Наций и поддержанный 185 странами-членами ООН, статус не только для успешного проведения внутренних социально-экономических реформ, но и всемерного содействия укреплению мира и всеобщей безопасности, налаживания взаимовыгодного сотрудничества со всеми государствами и крупнейшими мировыми структурами. Наглядным свидетельством тому может служить накопленный за эти годы большой позитивный опыт взаимодействия с крупнейшими агентствами ООН, совместно с которыми реализован ряд важных проектов по самым различным направлениям, а также сам факт открытия в Ашхабаде уникальной, не имеющей аналогов специализированной структуры - штаб-квартиры Регионального центра ООН по превентивной дипломатии в Центральной Азии.

Выражая всестороннюю поддержку выдвигаемым туркменской стороной инициативам, нацеленным на обеспечение устойчивого развития стран региона и глобальной безопасности в целом, Ленни Монтиель поблагодарил главу Туркменского государства Гурбангулы Бердымухамедова за его огромное личное содействие успешному продвижению многолетнего конструктивного диалога и в высшей степени инициативный подход к развитию дальнейшего плодотворного сотрудничества во всех ключевых сферах, включая образование и здравоохранение, укрепление местных органов самоуправления и на ряде других важнейших направлений.

В ходе состоявшейся беседы, прошедшей в дружественной, доброжелательной атмосфере, Президент Туркменистана и Постоянный координатор ООН обсудили программу совместной работы на обозримую перспективу, а также обменялись мнениями о возможных путях и новых направлениях развития двустороннего сотрудничества, надежную основу для которого составляет накопленный за пос-

ледние годы позитивный опыт взаимодействия.

В рамках встречи Президент Гурбангулы Бердымухамедов выразил слова искренней признательности руководству ООН за принятие специальной Резолюции Генеральной Ассамблеи Организации Объединённых Наций, закрепившей за Новруз байрамы статус международного праздника.



- Отмечаемый испокон веков нашими предками, этот светлый праздник уже несколько лет официально занесён в национальный календарь знаменательных дат, - подчеркнул глава государства, отметив огромное значение этого весеннего праздника для туркменского народа, ассоциирующего с Новруз байрамы начало новой жизни, великую радость бытия, единение вокруг непреходящих идеалов мира, добра и созидания.

Прощаясь, Гурбангулы Бердымухамедов и Ленни Монтиель пожелали друг другу успехов, выразив свою всемерную заинтересованность в новых совместных проектах, нацеленных как на успешную реализацию поставленных национальных программ, так и на достижение всеобщих, глобальных целей третьего тысячелетия.